Mirela Iovu, vicepresedinte CEC Bank

Cu o experienta de aproximativ 20 ani in sistemul bancar, dintre care 15 ani in functii de coordonare si conducere in cadrul mai multor banci, printre care Alpha Bank Romania si OTP Bank Romania, doamna Mirela Iovu s-a alaturat echipei de conducere a CEC Bank in decembrie 2008, ca vicepresedinte, detinand anterior functia de director al Directiei Juridice si de Conformitate din cadrul bancii. 

Doamna Iovu este licentiata in stiinte juridice la Universitatea “Lucian Blaja”, Sibiu, are o diploma MBA de la Seattle City University, precum si o diploma postuniversitara in Guvernanta, Risc si Conformitate de la International Compliance Association/The University of Manchester-Manchester Business School. Totodata, a urmat mai multe cursuri la nivel national si international in domenii relevante pentru activitatea desfasurata in sistemul bancar iar in prezent, este doctorand al Scolii Doctorale de Drept din cadrul Facultatii de Drept, Universitatea Bucuresti.

Din  2002, activeaza in mai multe comisii din cadrul Asociatiei Romane a Bancilor (comisia juridica, comisia de conformitate, comisia de creditare, comisia SEPA), in perioada 2005-2007 a coordonat, in calitate de director de proiect, din partea Asociatiei Romane a Bancilor, sub egida Bancii Mondiale, proiectul“Ombudsmanului bancar”. Din iunie 2007 este reprezentantul comunitatii bancare, ca membru permanent in Grupul de suport juridic al Consiliului European al Platilor (EPC), in cadrul proiectului Single European Payment Area. De asemenea, din 2008 este si vicepresedinte al Asociatiei Juristilor din Sistemul Financiar si Bancar. 

Ca reprezentant al industriei bancare, Doamna Iovu este permanent preocupata sa-si aduca o contributie valoroasa in consolidarea increderii in sistemul bancar, la profesionalizarea activitatii bancare, la educatie financiara, cu alte cuvinte, la mentinerea prestigiului profesiei de bancher.

