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            Într-o eră a schimbărilor economice rapide și a piețelor financiare interconectate, evenimentele care influențează fluxurile de bani la nivel mondial devin din ce în ce mai importante. Globul Money Week este un astfel de fenomen, un termen care definește impactul global al tranzacțiilor financiare realizate pe parcursul unui sfârșit de săptămână, când piețele oficiale sunt închise, dar activitatea economică continuă.
           Acest concept poate fi, de asemenea, o oportunitate educativă excelentă pentru elevi, ajutându-i să înțeleagă mai bine economia, circulația banilor și importanța luării unor decizii financiare responsabile.
            Ce este Globul Money Week?
           Acest concept se referă la mișcările de capital, investițiile speculative și tranzacțiile private care au loc în afara programului obișnuit al burselor de valori. În prezent, datorită tehnologiei și a piețelor descentralizate, investitorii nu mai depind exclusiv de orarele burselor clasice, ci pot reacționa în timp real la evenimente economice, politice și sociale.
În timpul unui Money Week, pot apărea schimbări majore în:
           •   Piața criptomonedelor – Bitcoin, Ethereum și alte active digitale sunt tranzacționate non-stop, iar în weekenduri pot înregistra fluctuații mari din cauza volumului mai mic de tranzacții și a știrilor de impact.
           •   Forex (piața valutară decentralizată) – Deși principalele burse valutare sunt închise, schimburile între investitori privați și platformele alternative pot influența cursurile valutare la deschiderea pieței de luni.
           •   Evenimente geopolitice – Alegeri, crize economice, sancțiuni sau decizii politice anunțate în weekend pot determina volatilitate majoră la începutul săptămânii de tranzacționare.
           De ce contează Money Week?
         Pentru investitori, Money Week poate reprezenta fie o oportunitate, fie un risc major. În lipsa unor intervenții rapide din partea instituțiilor financiare tradiționale, piețele pot deveni imprevizibile.
           •   Oportunități: Tranzacțiile speculative pot genera profituri mari pentru cei care anticipează corect direcția pieței.
           •   Riscuri: Lipsa lichidității și a protecției instituționale poate duce la volatilitate extremă și pierderi semnificative.
         Elevii de clasa a IV-a sunt curioși și receptivi la subiecte noi, mai ales dacă sunt prezentate într-un mod interactiv. Conceptul de Money Week poate fi transformat într-o lecție despre economie, investiții și responsabilitate financiară, prin jocuri și activități educative. Activități pentru elevii clasei a IV-a despre economie și bani :

         1.Recunoașterea personalităților aflate pe bancnote
          Obiective :cunoașterea și recunoașterea fiecărei personalități de pe aversul / reversul bancnotelor, a mijloacelor de plată din hârtie,emise de B.N.R.
          Materiale necesare : demicartoane, markere, bancnote tipărite pentru uz didactic, pastă de lipit, puzzele cu bancnote, creioane colorate.
         Mod de desfășurare:
· Copiii sunt împărțiți pe grupe, fiecare grupă primește un demicarton;
· Elevii au avut ca sarcină să strângă informații despre fiecare personalitate aflată pe bancnote (și-au ales, fiecare grupă, cu o zi înainte, bancnota);
· Fiecare grupă, completează pe demicarton  informațiile adunate, date despre bancnota și personalitatea de pe bancnotă, și prezintă în fața colegilor și a clasei rezultatul final ;
· Se oferă fiecărei grupe, câte un plic, ce conține o bancnotă sub formă de puzzel, pe care aceștia trebuie să o recreeze.
· La finalul activității, se discută cu copiii despre mijloacele de plată, din hârtie, care circulă pe teritoriul României.
2. Simularea unei piețe de weekend
        Obiectiv: Elevii vor înțelege cum funcționează cererea și oferta într-o piață liberă.
        Materiale necesare: Cartonașe cu produse (fructe, jucării, obiecte simbolice), bancnote și monede de jucărie.
        Mod de desfășurare:
      •   Se organizează un târg de weekend în clasă.
      •   Unii elevi sunt vânzători, alții cumpărători.
      •   Prețurile fluctuează pe baza cererii și ofertei – profesorul poate introduce evenimente-surpriză, cum ar fi o creștere bruscă a cererii pentru un produs.
      •   La final, se discută despre cum s-au schimbat prețurile și cum au luat deciziile economice.
3. „Bursa de valori” pentru copii
     Obiectiv: Elevii vor înțelege ideea de investiție și riscurile financiare.
     Materiale necesare: Foi de hârtie, markere, tabele de prețuri.
     Mod de desfășurare:
     •   Fiecare elev sau echipă primește o sumă de bani virtuali.
     •   Se creează o listă de „companii” fictive, fiecare având o valoare inițială.
     •   Profesorul anunță „știri economice” care influențează prețurile acțiunilor.
     •   Elevii trebuie să decidă dacă vând, cumpără sau păstrează acțiunile.
     •   La final, se analizează cine a făcut alegeri bune și de ce.
4. Economisim și investim – Planificarea unui buget
     Obiectiv: Elevii vor învăța să gestioneze banii și să înțeleagă importanța economisirii.
     Materiale necesare: Planșe cu bugete săptămânale, imagini cu produse și servicii.
     Mod de desfășurare:
      •   Fiecare elev primește un „salariu” și trebuie să decidă cum îl cheltuiește.
     •   Profesorul introduce situații neprevăzute (o urgență medicală, o reducere la un produs dorit).
     •   Se discută despre importanța economisirii și a planificării.

5. Jocul „Călătorie în jurul lumii cu un buget”

Obiectiv: Elevii vor înțelege valoarea banilor în diferite țări și importanța planificării financiare.
Materiale necesare: Hărți, tabele cu monedele și prețurile din diferite țări.
Mod de desfășurare:
     •   Fiecare echipă primește un buget și trebuie să „călătorească” în diverse țări.
     •   Trebuie să decidă unde să stea, ce să mănânce și ce activități să facă fără să depășească bugetul.
     •   La final, echipele discută despre alegerile lor și despre diferențele economice dintre țări.

Concluzie
     Deși Globul Money Week este un fenomen economic global, el poate fi transformat într-o oportunitate educativă pentru copii. Prin activități interactive, elevii pot învăța despre circulația banilor, economisire și investiții într-un mod distractiv și adaptat vârstei lor. Aceste lecții îi vor ajuta să devină adulți mai responsabili financiar și să înțeleagă mai bine lumea în care trăiesc.
      Astfel, Money Week, nu este doar un subiect relevant pentru investitori, ci și o metodă de a-i pregăti pe cei mici pentru viitor, dezvoltându-le gândirea logică, capacitatea de decizie și înțelegerea conceptelor economice de bază.
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